

三地大乐透中奖者现身

领千万大奖！人生因彩票而改变

■专题撰稿 陈敏

遇见彩票，有人因长期作公益而赋予人生不同意；有人因中大奖而改变人生轨迹；有人在中奖后从事慈善，人生变得更加美好。前不久，四川成都1900万、江苏徐州1002万以及上海闵行区1000万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透。他们的人生因为遇见了彩票，而发生了改变。

复式追加中1900万 夫妇向医疗机构捐款10万

2月19日，四川成都一位购彩者携老婆一道现身省体彩中心，领走大乐透1900万元大奖。

2月6日，在体彩大乐透第21016期开奖中，该购彩者通过2张7+3复式追加票，中出1注1800万元一等奖、4注二等奖及小奖一连串，合计收获奖金1900万元。

领奖时，中奖者介绍，他是体彩的铁杆粉丝，从体育彩票发行之初就开始购彩，大乐透上市之后更是期期不落，这次两张中奖彩票都是当天感觉不错机选的，当晚开奖后他就知道中了大奖，但因为年前太忙所以等到年后才

来领奖。中奖者笑着表示，当晚没告诉老婆，怕她晚上睡不好觉第二天才跟她说的。

领奖现场，中奖者夫妇二人主动提出要向医疗方面的公益机构捐款10万元。中奖者说，平日里他就喜欢做一些善事，这次来领奖之前就与老婆商量好了，要拿出一部分奖金来作公益回馈社会。经了解，中奖者向四川省华西天使医疗救助基金会捐款10万元，基金会常务副理事长赵欣向中奖者颁发了捐赠证书，据悉这笔善款将用于需要救助的贫困患者。

中奖者表示，希望这笔捐款能



中奖彩票

够帮助到需要救助的人，至于剩余的奖金怎么使用还没有仔细想过。

胆拖守号中1002万 夫妇结缘与彩票有关

近日，江苏徐州购彩者小江带着爱人一道，笑容满面地走进省体彩中心，领走大乐透1002万元大奖。

2月27日，在体彩大乐透第21021期开奖中，小江通过一张前区4胆10拖+后区2拖的胆拖票，中出1注1000万元一等奖及小奖若干注，合计收获奖金1002万元。

领奖时，谈到何时购彩，小江脱口而出：“是在2006年，那时我

刚上班。”

“也是他刚认识我时才开始买彩票的。”小江的妻子也在一旁插话道。

据了解，在此之前，小江几乎中的都是小奖，最高的只有200块，令他印象最深的反倒是中过“大乐透惠民大放送”活动的一桶油。

小江介绍，四年前，他选择用一组大乐透胆拖号来守号。正是这组胆拖号，为他在第21021期带来了1002万元大奖。



中奖彩票

单式机选中1000万 新上海人开启新人生

3月11日，上海闵行区购彩者廖女士现身市体彩中心，领走大乐透1000万元大奖。

10日，在体彩大乐透第21026期开奖中，廖女士通过一张5注号码、10元投入的单式票，中出1注1000万元一等奖。

领奖时，廖女士说：“真没想到自己能中奖，昨晚开奖的时候发现开奖号码和自己手中彩票上的号码完全一致，像是在做梦，有种不真实的感觉。”

“我买彩票很多年了，开奖当天路过这家好多超市买东西，看到了超市里现在也能购买

体育彩票，结账的时候我就习惯性让店员帮我随机打了5注。平时买彩票也不会真的期望于在这个上面发财，所以我随手就放进了口袋。平时上下班路上如果看到有购买体育彩票的地方也会随手买一下，之前最多也就中过几十块钱，一直不觉得自己有中大奖的运气，这次中了那么大的奖，完全出乎我的意料。”廖女士说。

谈及奖金的使用，廖女士冷静地表示，自己是新上海人，离开家乡来上海工作就是为了寻求更多机会，创造更好的生活，如今中



中奖彩票

了1000万让人生一下子有了很多可能性，会珍惜这份从天而降的运气，和家人好好计划，合理分配奖金。

●排列5

两地排列5中奖者现身

擒大奖百万！对选号有研究

在排列5中奖者当中，有不少是精于选号分析的老手。前不久，浙江诸暨购彩者中出200万元，河北沧州购彩者中出110万元。两者均为排列5的忠实拥趸，且对选号有自己的分析思路，或善于观察走势图选号，或凭借独特的感觉，幸运击中大奖。

看走势图选号
20倍投！购彩者中200万



中奖彩票

3月5日，浙江诸暨购彩者张先生现身市体彩中心，领走排列5大奖200万元。

4日，在体彩排列5第21053期开奖中，张先生通过一张经20倍投的、1注号码、40元投入的单式倍投票，中出20注一等奖，单票收获奖金200万元。当期的开奖号码为95488。

据了解，张先生十多年前开始接触体彩排列5，从此便成了忠实拥趸，每天到实体店坐坐，研究一下走势，再买上几注。这个过程对张先生来说是一种享受。

当天中午，张先生像往常一样在实体店购彩，没想到被幸运女神眷顾，一下子中了200万。兴奋得一夜没睡的张先生，第二天一早就去市中心兑奖。

自己选号为主
多票投注！购彩者中110万

近日，河北沧州购彩者张先生现身体彩中心，领走排列5大奖110万元。

3月6日，在体彩排列5第21055期开奖中，张先生通过多张票、多倍投注，合计中出11注一等奖，收获奖金110万元。当期的开奖号码为60786。

据了解，张先生是体彩店的老顾客，喜欢购买排列3、排列5，尤其钟情排列5玩法。他日常的购彩方式是自选号为主，选好后喜欢倍投。这次就是因为感觉比较好，凭着以往经验，最终获得了110万元的幸运大奖。

据了解，张先生不单单是一位资深的购彩者，还是一位幸运儿，中奖实体店墙上贴的中奖宣传栏里经常有张先生的中奖票粘贴在内。

(陈敏)

●7星彩

“看着彩票乐开了花” 江苏首个！小伙领走7星彩500万

日前，江苏常州小伙小徐现身省体彩中心，领走7星彩500万元大奖。据悉，该注500万元是7星彩在江苏上市销售以来中出的首注头奖。

3月2日，在体彩7星彩第21023期开奖中，小徐通过一张5注号码、10元投入的单式票，中出1注500万元头奖。当期的中奖号码为939792+14。

领奖时，小徐介绍说，他之前一直购买体彩大乐透，听说新玩法7星彩上市了，就每期随机买10块钱碰碰运气。

据了解，由于这是江苏中出的首个7星彩500万，所以关注度特别高，大奖中出当晚，小徐的朋友圈就被中奖信息刷屏了。当时他还特别羡慕大奖得主，觉得这人运气真好。等他把自己当期买的彩票拿出来一



中奖彩票

看，顿时愣住了，那个中500万的幸运儿分明就是自己。小徐笑言：“一开始还真挺激动的，看着彩票乐开了花，很想给朋友发的大奖新闻下面评论一句，告诉大家那个幸运儿就是我，当然最后还是忍住了。”(宗合)

●观察

不变的公益初心

■陈敏

“中大奖当然高兴，不中奖就当公益”。时下，将买彩票当作生活中一件随手作公益的行为，是不少人购买体育彩票的一种初衷。而有一部分购彩者，他们中奖之后，继续保持公益初心，将部分奖金回馈社会，向大众传递着正能量。

2月份，四川成都一位购彩者

中出体彩大乐透1900万元。领奖现场，他向四川省华西天使医疗救助基金会捐款10万元，希望这笔捐款能够帮助到需要救助的人。

像这样富有爱心的中奖者，在体彩大奖得主当中还有很多。他们或在领奖现场捐出部分奖金用于公益事业，或通过其它渠道从事公益事业，充分实践着体育

彩票作为国家公益彩票的理念。

如果说，在一些人看来，买彩票不求中大奖、纯粹作公益的想法有点“清高”，那么，购彩者中了体彩大奖拿出部分奖金作公益的行为，则要务实得多。

期待着，越来越多的购彩者在买彩票中大奖之后，继续保持公益初心。